Протокол № 3
 засідання Бюро з академічної доброчесності 
факультету фізики, електроніки та комп’ютерних систем 
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара 
від 17.06.2025 р.

ПРИСУТНІ: доцент кафедри експериментальної та теоретичної фізики Сєтов Є.А. голова Бюро з академічної доброчесності ФФЕКС Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (далі - Бюро), доцент кафедри прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів Іванченко О.В. – секретар Бюро, доцент кафедри телекомунікаційних систем та мереж  Бухаров С.В., завідувач кафедри комп’ютерних наук та інформаційних технологій Герасимов В.В., голова Ради студентів факультету Галич Д.О. – члени Бюро.  


Питання до обговорення:

Про затвердження результатів перевірки на оригінальність кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти за ОКР «Бакалавр» та допуск їх до захисту за результатами перевірки. 

Хід засідання:

СЛУХАЛИ:  питання про затвердження результатів перевірки на оригінальність кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти за ОКР «Бакалавр» та допуск їх до захисту за результатами перевірки (доповідач: Є. Сєтов). 

Євген Сєтов представив результати перевірки на оригінальність кваліфікаційних робіт студентів по денній формі навчання за першим (бакалаврським) рівнем, які планують захищати кваліфікаційні роботи по кафедрам факультету.   
Загалом по денній формі навчання подано до захисту 107 робіт. 
За результатами перевірки кваліфікаційних робіт за програмою StrikePlagarism усі роботи подолали поріг 90% оригінальності.
 
Є.Сєтов: які є питання та пропозиції? 
О. Іванченко: інформацію взяти до відома, допустити до захисту усі роботи.   
Є.Сєтов: ставлю затвердження результатів перевірки на голосування.

Результати відкритого голосування
За – 5;
Утримались – немає;
Проти – немає.

Ухвалили: прийняти до відома і затвердити результати перевірки на плагіат кваліфікаційні роботи за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Усі роботи за підсумками перевірки за допомогою програмного забезпечення StrikePlagarism допустити до захисту.     
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